



# Loka začutila utrip Hafnerjevega memoriala

V Rdeči Ostrigi ter Ateljeju CLOBB je bila od 26. septembra do 4. oktobra peta edicija tradicionalnega festivala »In Memoriam prof. Peter Hafner«. Zbralo se je lepo število obiskovalcev.

NINA FEHTER

Tokratni festival je potekal več kot teden dni. »Znotraj koncepta prejšnjega dvodnevnega festivala nismo našli prostora za zelene vsebine, prav tako pa je z razpogtegnjenim dogajanjem preko celotnega tedna memorial šele dobil pravi, zares festivalski utrip,« pojasnjuje vodja festivala Tine Hafner.

Svoje mesto sta tako našli javni tribuni, na katerih se je debatiralo o evropskih in nacionalnih mladinskih smernicah ter aktualnem demokratičnem socializmu, obiskovalci so se lahko seznanili z novimi domačimi glasbenimi dokumentarci, lahko so se priučili postopka sitotiska, najmlajši pa so si ogledali lutkovno – igrano predstavo Sneguljčica. Najodmevnejša

sta bila petkova dogodka, v okviru katerih so se v Ostrigi zvrstili priznani izvajalci kot so Demolition Group, N'toko, Klemen Klemen, Via Ofenziva, New Wave Syria, Nikki Louder in Punčke.

»Potihem sem pričakoval odličen obisk na obeh petkovich večerih, zadovoljen pa sem bil tudi nad številom obiskovalcev na obeh javnih tribunah,« je zadovoljen Tine.

Organizatorji so zabeležili okrog petsto obiskovalcev. »Poleg obiskovalcev, bi se rad zahvalil tudi ekipi, s katero smo pripravili festival ter letošnjim podpornikom Občini Škofja Loka, KŠŠ – klubu škofjeloških študentov, Elektro Gorenjska in Študentski organizaciji Slovenije. Vsakoletna rast festivala pa pred nas postavlja tudi vprašanje, kako se še lahko razvije dogodek.

»V naslednjih letih želimo privabiti še kakega od preseženih tujih izvajalcev, hkrati pa ne pozabiti na temeljno poslanstvo dogodka, družene prijateljev v spomin na

mojega očeta,« o načrtih pravi vodja festivala. Hafnerjev memorial je v zadnjih letih poživil kulturni utrip Loke in verjamemo, da bo s tem tudi nadaljeval.



Elektronski dvojec New Wave Syria na Ostriginem letnem vrtu / FOTO: MARTIN ŠTAMCAR